



## Puiul de Crăiești

### Puiul de Crăiești: 30 de ani de activitate dedicată pasiunii pentru carnea de pui

Există câteva branduri care reușesc să devină sinonime cu calitatea, sinceritatea și devotamentul față de produsele pe care le oferă. Un astfel de exemplu este Puiul de Crăiești, o afacere de familie, pornită din județul Mureș, care sărbătorește cu mândrie și recunoștință 30 de ani de activitate dedicată pasiunii pentru carnea de pui autentică și de înaltă calitate.

Cu o istorie impresionantă care se întinde pe aproape trei decenii, Puiul de Crăiești a reușit să câștige inimile consumatorilor prin promovarea valorilor de onestitate și responsabilitate oferind produse din carne de pui proaspete și sănătoase, de calitate premium. Prin îngrijirea atentă și respectarea celor mai exigente standarde de calitate, familia din spatele acestui brand a transformat creșterea puilor într-o adevărată tradiție.

De la începuturile lor și până în prezent, Puiul de Crăiești a rămas fidel principiilor sale de transparență și integritate, oferind consumatorilor carne de pui proaspătă și hrănitoare, crescută cu grijă și respect pentru mediul înconjurător. Cu această ocazie, Puiul de Crăiești este încântat să anunțe lansarea noilor ambalaje "festive", marcând astfel această aniversare importantă. Aceste ambalaje poartă cu mândrie ștampila "de 30 de ani sinceri cu tine", reflectând angajamentul lor față de sinceritate și autenticitate.

Magazinele Puiul de Crăiești sunt locurile în care se întâlnesc și interacționează cu clienții lor loiali, exprimându-și profund recunoștința pentru încrederea acordată de-a lungul timpului. Aici, clienții se bucură de produse proaspete și delicioase, rezultatul muncii și pasiunii a peste 300 de oameni implicați în procesul lor de producție.

Familia Oprea din spatele brandului Puiul de Crăiești a transmis cu pasiune și devotament această moștenire, transformând-o într-o poveste de succes. Prin autenticitate și dedicare, ei au reușit să creeze nu doar un brand, ci o experiență culinară, pe care se mândresc să o împărtășească cu clienții lor.

Pentru mai multe informații și detalii, îi puteți găsi pe site-ul lor oficial aici:  
<https://www.puiuldecraiesti.ro/>

office@puiuldecraiesti.ro  
www.puiuldecraiesti.ro

Oprea Avi Com SRL  
Zona Industrială, Nr. 6 D,  
547550 Sânpaul, jud. Mureș, România

Tel.: +4 0265 328 210  
Fax: +4 0265 328 289

Membru al



POULTRY  
INVESTMENT